

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 31. listopada 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.10.2018.
427.	Imam nekoliko pitanja u vezi prijave projekta. Situacija je sljedeća. Poduzeće A je partner na projektu. Suvlasnik poduzeća A je poduzeće B. Suvlasnik poduzeća B je fizička osoba C. Fizička osoba C suvlasnik je poduzeća D koje posluje u istoj branši kao poduzeća A i B.	U svrhu jednakog postupanja PT1 ne može dati prethodno mišljenje o prihvatljivosti partnera, a time ni uputu za popunjavanje obrazaca.

	<p>Prva dva pitanja odnose se na popunjavanje skupne izjave:</p> <p>1. Pitanje: Postotak udjela vlasništva poduzeća B u poduzeću A promijenio se u 06/2018, a zadnje odobreno računovodstveno razdoblje i financijski izvještaji su od 31.12.2017. Koji postotak udjela pišemo u tablicama 1-3, onaj od 31.12.2017 ili onaj u trenutku prijave?</p> <p>2. Pitanje: Treba li poduzeće D prikazati u skupnoj izjavi? Ako da, kako i gdje?</p> <p>Treće pitanje je općenito vezano uz prijavu:</p> <p>3. Poduzeća B i D korisnici su potpora iz EE fondova. Npr. poduzeće B ima aktualan IRI projekt sa znanstvenom ustanovom različitom od ustanove prijavitelja ovog projekta. Treba li to negdje u prijavi prikazati? Ako da, gdje?</p>	<p>Molimo proučite „Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća“ Europske komisije u kojem se definicija MSP-ova prikazuje na jednostavniji način, uz pomoć potpitanja i primjera, dostupan na poveznici: http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/attachments/1/translations</p> <p>U skladu s točkom 1.5. Uputa za prijavitelje državna potpora neće se dodjeljivati poduzetnicima koji su za predmetni projekt već primili drugu državnu potporu ili potporu male vrijednosti u bilo kojem obliku i iz bilo kojeg izvora, uključujući državne potpore dodijeljene kroz ovaj Poziv, što se dokazuje izjavom partnera.</p>
428.	Jesu li putni troškovi Partnera prihvatljivi troškovi ukoliko su putni troškovi vezani za provođenje projektnih aktivnosti (uzorkovanje, prijevoz uzoraka i sl.)?	Putni troškovi partnera nisu prihvatljiv trošak u okviru ovog poziva.
429.	Jedan od članova istraživačkog tima sudjelovao je u pripremi i prijavi projekta (Marie Skłodowska-Curie Individual Fellowships, ref. oznake H2020-MSCA-IF-2016) i u fazi odabira ostvario je evaluacijsku ocjenu od 88%. Da li se projekt prijavljen pod ovim pozivom smatra prijavom projekta u okviru programa Obzor 2020 i da li će isti biti prihvatljiv za bodovanje tijekom faze evaluacije?	U okviru pitanja 3.4. bodove donose projekti prijavljeni u okviru programa Obzor 2020 koji su u fazi odabira ostvarili 13 ili više bodova, te projekti prijavljeni u okviru programa FP7 koji su ostvarili minimalno 85% mogućih bodova. Iz postavljenog pitanja nije moguće utvrditi odgovara li postignuti broj spomenute prijave postavljenom kriteriju 3.4..

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.10.2018.
430.	Da li Sporazumu između partnera i prijavitelja mora biti napisano: <i>5. Ispravak dokumentacije, primjenjuje se od 5. listopada 2018. godine.</i> Kako to nije obrazac koji se MZO prosljedilo, da li Sporazum može biti potpisan bez ove informacije i da li će biti administrativno prihvaćen.	Na dokumentu sporazuma između prijavitelja i partnera nije potrebno navoditi <i>5. Ispravak dokumentacije, primjenjuje se od 5. listopada 2018. godine.</i>